
1 

Ensemble de  8  bouteilles       

1  bouteille  CHAMPAGNE    Ayala  1952  

(TLB, lég évoluée)   

2  bouteilles  CHAMPAGNE   C. Ducoin 

 1953  (LB, 1 ett)   

3  bouteilles  CHAMPAGNE   T. Roederer  

  (LB)   

1  bouteille  CHAMPAGNE   A. Mootz 

 1962  (LB)   

1  bouteille  CHAMPAGNE   Couvreau-

Philippart 

80/100 

2 
1  bouteille  CHAMPAGNE   Irroy  1962  

(LB, foncée) 
20/30 

3 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon", 

 Moët & Chandon  1976 (LB, début d'évolution) en 

coffret 

80/90 

4 
1  magnum  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon", 

 Moët & Chandon  1976  (B, couleur correcte) 
100/120 

5 

1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon", 

 Moët & Chandon  1978  (TLB, on y joint un 

armagnac Lapostolle B) 

250/300 

6 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon", 

 Moët & Chandon  1983  (TLB) en coffret 
80/90 

7 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon", 

 Moët & Chandon  1985  en coffret 
80/90 

8 
1  magnum  CHAMPAGNE   Heisdsieck 

 1985  (MB, belle couleur) 
40/60 

9 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Collection", 

 Taittinger  1986  (Hartung) en coffret 
80/90 



10 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Ruinart", 

 Ruinart  1990 
100/120 

11 
1 mathusalem  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon",  Moët & 

Chandon  1998  (numéroté en caisse métallique) 
3500/4000 

12 
2  bouteilles  CHAMPAGNE  "Vintage",  Krug 

 2002 
280/320 

13 

1  magnum  CHAMPAGNE  "des Princes",  de 

Venoge    (coffret bois avec entonnoir et bouchon de 

carafe) 

70/80 

14 
6  bouteilles  CHAMPAGNE  "1° cru",  Nicolas 

Feuillatte    (ea) 
60/70 

15 
4  bouteilles  CHAMPAGNE   JM Gobillard  

  (ea) 
40/50 

16 
1  bouteille  CHAMPAGNE  "Grande Cuvée", 

 Krug     (ét. Crème) 
70/80 

17 
6  bouteilles  CHAMPAGNE  "Grande Cuvée", 

 Krug 
480/540 

18 
6  bouteilles  CHAMPAGNE  "Grande Cuvée", 

 Krug 
480/540 

19 
6  bouteilles  CHAMPAGNE  "Grande Cuvée", 

 Krug 
480/540 

20 

1  magnum  CHAMPAGNE  "Private Cuvée", 

 Krug    (SE, niveau à la coiffe, léger dépôt en 

suspension) 

150/180 



21 

Ensemble de  2  magnums     

1  magnum  CHAMPAGNE   Diebolt Vallois 

1  magnum  CHAMPAGNE   JM Gobillard 

80/90 

22 

Ensemble de  4  bouteilles      

1  bouteille  CHAMPAGNE   Veuve 

Clicquot    

1  bouteille  CHAMPAGNE   Lautent Perrier 

   (vieille) 

1  bouteille  CHAMPAGNE   Louis Roederer

   

1  bouteille  CHAMPAGNE   Diebolt Vallois 

50/60 

23 
12  bouteilles  CHAMPAGNE      

(ea ou SE) 
 

24 

Ensemble de  2  bouteilles       

1  bouteille  CHAMPAGNE   Louis Roederer 

 1983  (B)  

1  bouteille  CH.  MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru 

 Pauillac  1973  (V, décomposée, elt) 

70/80 

25 
2  bouteilles  BAS-ARMAGNAC   Dartigalongue 

 1985 
60/80 

26 
1  bouteille  COGNAC  "XO",  Hennessy    

(LB, coffret ancien, cuvée années 60/70) 
80/100 

27 
1  bouteille  COGNAC  "Ch. de Beaucaire",  Louis 

Martin  1865  (GV) 
300/400 

28 
1  bouteille  COGNAC  "Fine Champagne",  

 1889  (ets & tachée, LB) 
550/600 

29 
1  bouteille  JAPANESE WHISKY   Hibiki  

  (43% vol) 
40/50 

30 

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Malt", 

 Port Ellen  1982  (bot 2008, La Maison du Whisky, 

Orchestral Manœuvres in the Dark) 

200/300 



31 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Dalwhinnie  1990  (bot 2007) 
120/140 

32 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Glenrothes  1991  (bot 2007) 
100/120 

33 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Lochside  1991  (Connoisseurs' choice) 
70/80 

34 

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Islay Malt", 

 Bruichladdich",  1991 (WMD II The Yellow 

Submarine) 

200/220 

35 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Glenrothes  1994  (bot 2007) 
60/70 

36 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Glenrothes  1994  (bot 2008) 
70/80 

37 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Glengoyne  1996  (bot 2008) 
70/80 

38 

Ensemble de  2  bouteilles     

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Alberfeldy  21 years  

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Glenfarclas  21 years 

120/150 

39 
1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Dalwhinnie  20 years   (bot 2006, limited edition) 
80/90 

40 
2  bouteilles  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  The Dalmore    (Cigar Malt & 15 years) 
70/80 



41 

Ensemble de  4  bouteilles      

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Highland 

Malt",  Dalmore  12 years   

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Speyside 

Malt",  Glenrothes  select reserve   

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY  "Single Grain", 

 Haig    (Haig Club)  

1  bouteille  SCOTCH-WHISKY   Dimple 

 15 years 

80/90 

42 
12  bouteilles  ALSACE  DIVERS,     

(Preiss 2009 & 2008 et divers) 
30/40 

43 
12  bouteilles  RIESLING  "Réserve Personnelle", 

 Hugel  1983  (9 TLB, 3 LB) 
180/220 

44 
10  bouteilles  VIN JAUNE  DIVERS,     

(L'Etoile, Bourdy…) 
200/250 

45 
6  bouteilles  VIN JAUNE      (3 de 

1986, 3 Château-Chalon dont 1 de 1988 et 2 de 1991) 
120/150 

46 

Ensemble de  2  bouteilles      

1  bouteille  CHÂTEAU-CHALON   Gentil 

P & F  1976  (LB)  

1  bouteille  MADERE  "Malmsey",  Blandy's 

 1976 

30/40 

47 
4  bouteilles  CHÂTEAU-CHALON   Bourdy 

 [2 de 1979 TLB, 2 de1983] 
80/100 

48 
5  bouteilles  CHÂTEAU CHALON  "Vin de 

Garde",  Jean Macle  [4 de 1995, 1 de 1996 ea] 
200/250 

49 
12  bouteilles  QUARTS DE CHAUME  

 Château de Bellerive  [2 de 1988, 10 de 1990] 
180/220 



50 
12  bouteilles  QUARTS DE CHAUME  

 Château de Bellerive  1990 
180/220 

51 

12  bouteilles  MONTLOUIS   Deletang 

 1986  (Demi sec, 4 LB dont 1ett; 7 MB dont 1 ett; 1 V 

coul) 

120/150 

52 
9  bouteilles  MONTLOUIS   Deletang

 1987  (4 TLB, 2 LB, 1 MB) 
60/70 

53 
6  bouteilles  MONTLOUIS  "Les Batisses, 

Moêlleux",  Deletang  1989  (2 TLB, 1 LB) MO 
180/210 

54 
12  bouteilles  MONTLOUIS   Deletang

 1989  (Moëlleux; 7 TLB) 
360/420 

55 
3  bouteilles  MONTLOUIS  "Grande Réserve 

Trie",  Deletang 1989  (Moëlleux; 1 TLB) cb 
60/80 

56 
3  bouteilles  VOUVRAY   Marc Brédif  1964  

(1 LB, 1 B) 
30/40 

57 
6  bouteilles  BONNEZEAUX   Château de 

Fesles  1996  cb 
210/240 

58 
6  bouteilles  BONNEZEAUX   Château de 

Fesles  1997  cb 
120/150 

59 
6  bouteilles  COTEAUX DU LAYON  "Chaume", 

 La Roulerie 1996  cb 
90/120 

60 
12  demi-litres  COTEAUX DU LAYON  "Les Rayelles", 

 Château Pierre BISE  1996 
150/180 



61 
10  bouteilles  VDP DE  L'HERAULT,  Mas 

Daumas Gassac  2004 
200/250 

62 
12  bouteilles  VDP DE  L'HERAULT,  Mas 

Daumas Gassac  2004 
250/300 

63 
9  bouteilles  ANJOU BRISSAC "La Grande 

Chevalerie",  Château la Varière 1999 
50/60 

64 
6  bouteilles  BEAUJOLAIS   A. Bichot 

 2002 
20/30 

65 8  magnums  VINS  DIVERS, 30/40 

66 
8  bouteilles  VINS  DIVERS,     (dont 

Volnay 1953, 1969, Arbois 1959…) 
160/200 

67 40  bouteilles  et quelques demies 10/20 

68 
12  bouteilles  AMARONE DELLA VALPOLICELLA  

 Tommasi  1995 
150/180 

69 
1  demi-bouteille  VLAKKENBERG  

 Constantia Estate  1909  (MB, ea, belle couleur) 
50/60 

70 

Ensemble de  5  magnums      

3  magnums  CH.  BEAULIEU-BERGEY, 

 Bordeaux  ( 1 de 1990, 1 de 1994 LB; 1 de 1995  

(ea) 

1  magnum  CÔTES DU LUBERON   Mayol 

 1996  (ea) 

1  magnum  MOULIN A VENT   Bernard Santé 

 2000  (ea) 

50/60 



71 

Ensemble de  5  bouteilles      

1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac    (SE, V)  

1  bouteille  Château  PIBRAN,  Pauillac 

 1976  (els, LB)  

1  bouteille  Château  LAROZE,  St-Emilion 

 1953  (V)  

1  bouteille  Château  CAMENSAC, 5° cru  Haut-

Médoc  1970  (ets, MB)  

1  bouteille  CREME DE CASSIS  

 Fournier-Demars    (vieille) 

70/80 

72 

Ensemble de  11  bouteilles     

1  bouteille  CÔTES DE BROUILLY   Lafond 

 2005 

1  bouteille  POMMARD   Robert Guillemard 

 2003 

1  bouteille  MERCUREY   Château de Santenay 

 1997 

1  bouteille  SANTENAY  "Grand Clos Rousseau", 

 Bouchard Père & Fils  1998 

7  bouteilles  BOURGOGNE EPINEUIL  "Les Grands 

Clochers",  Dufour  2001 

60/70 

73 
1  magnum  CROZES-HERMITAGE   

 Jaboulet  1978 
80/100 

74 
2  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1982 
100/120 

75 
3  magnums  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1985 
660/750 

76 
2  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1995 
100/120 

77 
9  bouteilles  HERMITAGE  "Le Pied de la Côte", 

 P. Jaboulet  1995  (1 TLB) 
270/315 

78 

Ensemble de  9  bouteilles       

3  bouteilles  GIGONDAS  "Domaine des Bosquets", 

 Bréchet  2001  (etlt)   

6  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Comte de Lauze     (1 de 1996; 5 de 2004) 

100/120 



79 
12  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1996 
600/720 

80 
12  bouteilles  HERMITAGE  "Le Pied de la Côte", 

 P. Jaboulet  1996 (coll tlt; 1 TLB) 
360/420 

81 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1997 
300/360 

82 
12  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  1998 
600/720 

83 

4  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Rayas    (et) & 2 Côtes du Rhône Fonsalette 1995 

(et) 

18002000 

84 

9  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Clos 

des Papes",  Avril    (es & et; 1 de 1992; 3 de 1993 dont 

1 ea; 3 de 1994) 

270/315 

85 
4  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Clos des Papes  1999  (blanc) 
140/160 

86 
12  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  

 Comte de Lauze  (4 de 1998; 8 de 2003) 
150/180 

87 
12  bouteilles  HERMITAGE  "Le Pied de la Côte", 

 P. Jaboulet  1999 
600/720 

88 
3  bouteilles  HERMITAGE  "Le Pied de la Côte", 

 P. Jaboulet  1999 
150/180 

89 
12  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2000  cb 
600/720 



90 
6  magnums  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2000  cb 
780/900 

91 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2003  cb 
420/480 

92 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2003  cb 
420/480 

93 
6  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "cuvée 

de mon aïeul",  Usseglio  2004 
210/240 

94 
3  magnums  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2005 
420/480 

95 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 P. Jaboulet  2005  cb 
420/480 

96 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2006  cb 
360/420 

97 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2009 
540/600 

98 
6  bouteilles  HERMITAGE  "La Chapelle", 

 Jaboulet  2009  (cb cerclée) 
540/600 

99 
6  bouteilles  MEURSAULT   Brénot 

 1933  (ets, 2 B, 4 V) 
50/60 

100 

2  bouteilles  CHABLIS  "Les Preuses", 

 Dauvissat  1983  (es, étiquettes lépreuses; 1 LB, 1 

MB) 

50/80 



101 
12  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bouchard P& F 1990  (couleur lég. Évoluée) 
300/360 

102 

Ensemble de  4  bouteilles      

   

2  bouteilles  CHABLIS  "Montmains",  Moreau 

Naudet  1993 (1SM, et)    

1  bouteille  CHABLIS  "Montmains",  Jaboulet-

Verchère  1988     

1  bouteille  MEURSAULT  "La Pièce sous Bois", 

 Charles Blondeau Danne    (SM, caps neutre, 

couleur évoluée) 

50/60 

103 
6  bouteilles  CHABLIS   JC Michaut  1995  

(1 LB, 1 évoluée) 
40/50 

104 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  1995 
480/540 

105 
6  bouteilles  CHABLIS  "Vaucoupins",  JC 

Michaut  1996  (4 TLB, 1 LB) 
70/90 

106 
5  bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET  "Clos 

de la Pucelle",  Jean Chartron  1996 
100/120 

107 
12  bouteilles  SAINT-AUBIN  "Les Anges",  P. 

André  1996  (elt) 
120/150 

108 
9  bouteilles  CORTON  "Le Charlemagne", 

 Chandon de Briailles  1998  (ela) 
250/300 

109 
10  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2002 
1000/1200 

110 
11  bouteilles  MEURSAULT  "La Pièce sous Bois", 

 Le Manoir Murisaltien  2003 
120/150 



111 

Ensemble de  4  bouteilles     

2  bouteilles  BEAUNE  DU CHÂTEAU 

 Bouchard Père & Fils  2003 

2  bouteilles  MEURSAULT   Bouchard Père 

& Fils  2005 

70/80 

112 
5  bouteilles  MEURSAULT  "Les Tessons, Clos de 

Mon Plaisir",  JM Roulot  2006 
300/350 

113 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2006  cb 
420/480 

114 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2006  cb 
420/480 

115 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2009  cb 
420/480 

116 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2009  cb 
420/480 

117 
2  bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET  

 Bouchard Père & Fils  2012  cb 
360/400 

118 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2014  cb 
420/480 

119 
6  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bonneau du Martray  2014  cb 
420/480 

120 
1  bouteille  POMMARD   A. Ligeret  1929  

(ela, es, B) 
40/50 



121 

Ensemble de  2  bouteilles      

1  bouteille  VOLNAY    1937  (MB)  

1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY   

 1937  (ea, B)  

12  bouteilles  CORTON  CHARLEMAGNE, 

 Bouchard P& F 1990  (couleur lég. Évoluée) 

50/60 

122 
2  demi-bouteilles  MUSIGNY,  V.V,  Comte de 

Vogüe  1945  (1 TLB, 1 LB) 
200/300 

123 

1  bouteille  POMMARD   Bouchard Père & Fils 

 1957  (es; 1 autre bouteille illisible probablement 

identique) 

25/30 

124 

1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Les 

Amoureuses",  Clair-Daü    (TLB, ea, SM prob 

59) 

120/150 

125 
2  bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY   Clair-

Daü  1959  (ea, TLB) 
240/300 

126 

1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "Clos St-

Jacques",  Clair-Daü  195?   (ea, TLB, probablement 

1959) 

120/150 

127 
1  bouteille  ROMANEE-CONTI,    1967  

(LB, quelques décolorations sur la capsule) 
4500/5000 

128 
3  bouteilles  ROMANEE-ST-VIVANT,  "Marey-

Monge",  DRC  1967  (1 MB, 2 B) 
1200/1350 

129 
2  bouteilles  MERCUREY   Carillon-Virot 

 1968  (B) 
10/20 

130 
1  bouteille  ROMANEE-ST-VIVANT,  "Les Quatre 

journaux",  L. Latour  1971  (TLB) 
120/140 



131 

2  magnums  BONNES-MARES,   Jean Bart 

 (1 coll mill tombée, mill écrit au stylo 1972, 1 de 1972 

bouchon descendant; LB, els) 

160/180 

132 

Ensemble de  4  bouteilles      

2  bouteilles  BONNES-MARES,   Drouhin-

Laroze  1974  (1 B, 1 V)  

1  bouteille  BEAUNE  "Marconnets", 

 Lavirotte  1938  (GV)  

1  bouteille  MEURSAULT   P. Matrot 

 1970  (ea, B, évoluée) 

80/100 

133 
 1  bouteille  MONTRACHET,   Coron 

 1976  (es, elt, collerette et étiquette recouvertes de film) 
80/120 

134 
2  bouteilles  ROMANEE-ST-VIVANT,   C. 

Noëllat  1980  (ea, millésime lisible, niveau exceptionnel) 
240/300 

135 

5  bouteilles  VOSNE-ROMANEE  "Les 

Genevrières",  C. Noëllat  1982  (eta, 3 millésimes 

manquants, 1 TLB, 1 caps cire cassé) 

200/250 

136 
3  bouteilles  BONNES-MARES,   Moine-Hudelot 

 (2 de 1992 et 1 de 1993) 
180/220 

137 
1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  "Clos St-

Jacques",  A. Rousseau  1994 
80/100 

138 

11  bouteilles  POMMARD  "Clos de Derrière-Saint-

Jean",  Thierry Violot-Guillemard    (7 de 1995 & 4  de 

1997) 

165/220 

139 

Ensemble de  10  bouteilles      

2  bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE  "Les 

Galets Blancs",  Les Grandes Serres  1998  

8  bouteilles  POMMARD  "La Platière",  Violot-

Guillemard  1996 (2 TLB) 

120/150 

140 
6  bouteilles  CORTON   Bonneau du Martray 

 1998 
420/480 



141 
6  bouteilles  MERCUREY  "Clos l'Evèque",  Caves 

du Palais  1998 
40/50 

142 10  bouteilles  VOLNAY   Daniel Mure  1999 150/180 

143 

8  bouteilles  HAUTES-CÔTES-DE-BEAUNE   

  ( 1 de Jacob 1999; 3 Vaivrand de 2000; 1 Ploux de 

2000; 1 Georges Guerin de 2000; 2 Domaine Saint-Antoine des 

Echards de 2000) 

40/50 

144 
12  bouteilles  BEAUNE  "Les Toussaints",  Jadot 

 2000  (ea) 
150/180 

145 

Ensemble de  6  bouteilles      

2  bouteilles  MARSANNAY   Jacques Kohut 

 2000  (els) 

4  bouteilles  FIXIN   Jacques Kohut  2000  

(els) 

40/50 

146 
8  bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "1° cru", 

 H Roumier  2001 
200/240 

147 
5  bouteilles  CORTON   Bonneau du Martray 

 2001 
350/400 

148 

Ensemble de  4  bouteilles     

2  bouteilles  BEAUNE  "Marconnets", 

 Bouchard Père & Fils  2001 

2  bouteilles  POMMARD   Bouchard Père & Fils 

 2005 

60/70 

149 
12  bouteilles  LADOIX   Maréchal-Caillot 

 2002  (1 "V.V") 
100/120 

150 
6  bouteilles  CORTON   Bonneau du Martray 

 2003 
420/480 



151 
6  bouteilles  CORTON    Bonneau du Martray 

 2005  (elt) 
540/600 

152 
6  bouteilles  CORTON   Bonneau du Martray 

 2014 
420/480 

153 

Ensemble de  4  bouteilles      

2  bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN  

 Bouchard Père & Fils  2006 

2  bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY  

 Bouchard Père & Fils  2004 

80/100 

154 
1  bouteille  CLOS  VOUGEOT,  Capitain-Gagnerot 

 2006 
40/50 

155 
12  bouteilles  BOURGOGNE  DIVERS,   

  (Gevrey, Pommard, Volnay, etc, bons niveaux, eta) 
70/80 

156 
12  bouteilles  BOURGOGNE  DIVERS,   

  (Mercurey, Givry, etc.) 
30/40 

157 
9  bouteilles  BOURGOGNE  DIVERS,   

  (eta, Mercurey Juillot, Meursault Charton…) 
70/80 

158 
1  bouteille  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1928  (ets, MB/B) 
450/500 

159 
1  bouteille  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1928  (B, SE, millésime lisible sur capsule) 
450/500 

160 
3 bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1928  (B/V, 2 SE, 1 eta) 
540/600 



161 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1937  (SE, B, caps déc pour trouver mill) 
150/200 

162 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  193?  (SE, V) 
100/150 

163 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (ets, ela, TLB) 
1500/1800 

164 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (ets, ela, LB) 
1200/1400 

165 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (ets, eta, LB) 
1200/1400 

166 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (ets, ela, LB) 
1200/1400 

167 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (SE, LB/MB) 
600/650 

168 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (ets, LB/MB) 
600/650 

169 
3  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (B, 1 SE, 2 en lambeaux) 
1500/1800 

170 
6  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (MB, ets, 2 ea, 1 SE) 
4200/4800 

171 
8  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1945  (B/V, ets, 3 SE) 
3200/4000 



172 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (eta, B) 
2000/2400 

173 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ea lisible, LB) 
4500/5000 

174 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ea bien lisible, TLB) 
7000/8000 

175 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ea, LB) 
4500/5000 

176 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, MB/B) 
3000/3500 

177 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ea, TLB) 
7000/8000 

178 

1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, SE, V, capsule découpée et 

bouchon abîmé, présumé) 

400/450 

179 

1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (SE mais bandeau "V" bien lisible, 

niveau bas de goulot) 

7000/8000 

180 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ela, LB) 
4500/5000 

181 

1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, SE mais bandeau "V" bien 

lisible, MB) 

3500/4000 

182 

1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (SE, bandeau complètement effacé, 

TLB) 

6000/6500 



183 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ea, B) 
2500/3000 

184 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ela, TLB/LB) 
5500/6000 

185 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ea, B) 
2800/3200 

186 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ela, TLB/LB) 
5500/6000 

187 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1945  (ets, ela, MB) 
3500/4000 

188 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1945  

(ea mais bien lisible, V) 
550/600 

189 
5  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1947  (3 SM, ea, présumées, 3 B, 2 V) 
1750/2000 

190 
1  bouteille  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1948  (ets, MB) 
150/180 

191 
6  bouteilles  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1948 
780/900 

192 
1  bouteille  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1948  (ea, MB) 
130/150 

193 
1  bouteille  Château  AUSONE, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  1953  (SE, LB, caps déc pour trouver mill) 
120/150 



194 
1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1953  (SE, J, caps déc pour trouver mill) 
400/450 

195 
1  bouteille  Château  BEAU-SITE, Saint-Estèphe  

   (ets, mill ill) 
10/15 

196 

1  bouteille  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1966  (SE, MB, capsule découpée pour trouver le 

millésime) 

300/330 

197 
6  bouteilles  Château  BRANE-CANTENAC, 2° cru 

 Margaux  1961  (ets, ela, 1 LB/MB, 2 MB, 3 B) 
420/480 

198 
1  magnum  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1961  (B) 
1000/1200 

199 
1  double-magnum  Château  DUCRU-

BEAUCAILLOU, 2° cru  Saint-Julien  1961  (LB/MB) cb 
1200/1400 

200 
1  magnum  Château  LA CONSEILLANTE, 

 Pomerol  1961  (es, J) 
600/650 

201 

2  bouteilles  Château  FIGEAC, 1° Grand Cru 

 St-Emilion    (1 GV de 1961, 1 TLB SE de 1976 

caps dec pour trouver mill) 

80/90 

202 
1  magnum   PETRUS,  Pomerol  1961  

(LB) 
10000/12000 

203 
1  magnum   PETRUS,  Pomerol  1961  

(V) 
3500/4000 

204 
3  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1964  (ets, 1 TLB) 
900/1050 



205 

1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1976  (SE, caps découpée pour trouver 

mill, J) 

100/120 

206 

3  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1970  (es, 1 capsule découpée sur le 

dessus, 1 TLB, 1 MB) 

390/450 

207 
4  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1970  (es, elt, 3 TLB) 
1120/1280 

208 
3  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1970  (elt, 1 TLB, 1 LB) 
840/960 

209 
12  bouteilles  Château  LEOVILLE-LAS-CASES, 

2° cru  Saint-Julien  1970  (els, 2 TLB, 6 LB, 2 MB, 1 V) 
960/1080 

210 
1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1964  (ets, V) 
150/200 

211 
4 bouteilles   PETRUS,  Pomerol  1970  (1 J, 1 

TLB, 1 MB, 1 B ea) 
3200/3600 

212 
2  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1974  (tachées) 
260/300 

213 
6  bouteilles  Château  CARBONNIEUX,  Pessac-

Léognan  1975  (blanc, TLB) 
90/120 

214 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1975  

(els, TLB) 
800/900 

215 
12  bouteilles   PETRUS,  Pomerol  1975  

(elt, 1 tachée, 2 TLB, 4 LB, 5 MB, ) cb 
9600/10200 



216 
1  bouteille  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1976  (ets) 
140/160 

217 
3  bouteilles   PETRUS,  Pomerol  1976  

(2 es, 1 SE présumée & LB) 
2250/2400 

218 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1979  

(J) 
750/800 

219 
1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1980  (ets) 
140/160 

220 
10  bouteilles  Château  CANTENAC-BROWN, 3° 

cru  Margaux  1982  (2 TLB, 4 LB) 
300/350 

221 
2  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1982  (els) 
1200/1300 

222 
10  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° 

Grand Cru  St-Emilion  1982  (2 J, 1 TLB) 
5000/5500 

223 
1  bouteille  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1982  (etlt, MB) 
80/90 

224 
1  magnum  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1985 
700/800 

225 
2  magnums  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1986 
2200/2400 

226 
12  bouteilles  Château  MARGAUX, 1° cru 

 Margaux  1986  (cb humide) 
3600/3960 



227 
12  bouteilles  Château  MARGAUX, 1° cru 

 Margaux  1986  (cb humide) 
3600/3960 

228 
12  bouteilles  Château  MARGAUX, 1° cru 

 Margaux  1986 cb 
3600/3960 

229 
11  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1988 
3850/4400 

230 
1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1988  (J, SE) 
180/200 

231 
7  bouteilles  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1989 
7700/9100 

232 
12  bouteilles  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1989  (cb humide) 
13200/15600 

233 
12  bouteilles  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1989  cb 
13200/15600 

234 
12  bouteilles  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1989  (cb abîmée) 
13200/15600 

235 
6  magnums  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1986  (cb cerclées) 
4800/5400 

236 
6  magnums  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1989  (cb cerclées) 
3900/4200 

237 
6  magnums  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1989  (cb cerclées) 
3900/4200 



238 
12  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1989  (cb cerclées) 
4200/4800 

239 
12  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1989  (cb cerclées) 
4200/4800 

240 
12  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1989  (cb cerclées) 
4200/4800 

241 
6  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1989  (1 TLB, 1 MB) 
1440/1620 

242 
6  magnums  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1989  cb 
2400/2640 

243 
6  magnums  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1989  cb 
2400/2640 

244 
6  magnums  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1989  (cb abîmée et humide) 
2400/2640 

245 
12  bouteilles  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1989  cb 
2280/2520 

246 
12  bouteilles  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1989  cb 
2280/2520 

247 
12  bouteilles  Château  MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1989  (1 elt) cb 
2280/2520 

248 
4  bouteilles   PETRUS,  Pomerol  1989  

(1 etla) cb 
8800/9600 



249 
12  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1990  cb 
6600/7200 

250 
12  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1990  cb 
6600/7200 

251 
3  magnums  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1993 
1650/1800 

252 
3  bouteilles  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1993  (es) 
750/900 

253 
12  bouteilles  Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1995  cb 
3000/3360 

254 
12  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1995  cb 
2880/3120 

255 
12  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1995  (5 elt, 2 ett, caisse très humide) cb 
3000/3360 

256 
12  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1995  cb 
3120/3480 

257 
12  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1995  cb 
3120/3480 

258 
12  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1995  cb 
3120/3480 

259 
12  bouteilles  Château  DUCRU-BEAUCAILLOU, 

2° cru  Saint-Julien  1996  cb 
1320/1560 



260 
12  bouteilles  Château  DUCRU-BEAUCAILLOU, 

2° cru  Saint-Julien  1996  cb 
1320/1560 

261 
12  bouteilles  Domaine  DE CHEVALIER,  Pessac-

Léognan  1998  cb 
420/480 

262 
12  bouteilles  Château  PICHON LONGUEVILLE-

BARON, 2° cru  Pauillac  2002  cb 
600/660 

263 
1  bouteille  SAUTERNES    1911  

(V) 
50/80 

264 
1  bouteille  SAUTERNES   Bordeaux 

 1924  (B) 
50/80 

265 
1  bouteille  Château  GUIRAUD, 1° cru 

 Sauternes  1947  (bouchon rétracté, B) 
40/50 

266 
4  bouteilles  CH.  SUDUIRAUT, 1° cru 

 Sauternes  1962  (3 LB, 1 MB, els, elt, 1 ela) 
120/140 

267 
1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1966  (MB/B, traces de coul sur caps, elt) 
220/250 

268 
3  bouteilles  CH.  COUTET, 1° cru  Barsac 

 1966  (1 MB) 
240/270 

269 
9  bouteilles  CH.  COUTET, 1° cru  Barsac 

 1975  (1 et; 3 J, et; 2 TLB, 1 LB) 
500/540 

270 
3  bouteilles  CH.  RAYMOND LAFON, 1° cru 

 Sauternes  1975  (1 J, caps tla) 
210/240 



271 
1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1976  (J, els, etla) 
380/400 

272 
1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1979  (TLB, els, traces de coul sur caps) 
160/180 

273 
12  bouteilles  CH.   CARBONNIEUX,  Pessac-

Léognan  1981  (ela, 5 J) cb 
180/220 

274 
12  bouteilles  CH.   CARBONNIEUX,  Pessac-

Léognan  1981  (2 eta; ela, 6 J, 4 TLB) cb 
180/220 

275 

12 bouteilles  CH.   CARBONNIEUX,  Pessac-

Léognan  1981  (2J, 2 TLB, 1 LB; cps abimée, 1 caps 

manquante, es & la) 

120/160 

276 
12  bouteilles  CH.  D'ARCHE, 2° cru  Sauternes 

 1983  (1J, 2 TLB, 1 LB) cb 
250/300 

277 
2  bouteilles  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1983  (1 J, 1 TLB) 
340/380 

278 
1  bouteille  CH.  D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1983  (LB) 
200/250 

279 
1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1990  (TLB) 
180/200 

280 
12  bouteilles  Château   RIEUSSEC, 1° cru 

 Sauternes  1994  cb 
300/360 



281 

Ensemble de  5  bouteilles     

2  bouteilles Château   LATOUR BLANCHE, 1° cru 

 Sauternes  1996 

2  bouteilles Château   LATOUR BLANCHE, 1° cru 

 Sauternes 1995 

1  bouteille  Château   RABAUD-PROMIS, 1° cru 

 Sauternes 1990 

100/120 

282 
12  bouteilles  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1996  cb 
1680/1920 

283 
12  bouteilles  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  1996  cb 
1680/1920 

284 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  1997  cb 
150/180 

285 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  1997  cb 
150/180 

286 
3  bouteilles  Château   OLIVIER,  Pessac-

Léognan  1997  (ets, 1 ea) 
30/40 

287 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  1999 cb 
180/220 

288 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  1999  cb 
180/220 

289 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  2000  cb 
200/240 

290 
3  bouteilles  CH.  RIEUSSEC, 1° cru  Sauternes

 2001 
220/260 



291 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  2002  cb 
170/190 

292 
12  bouteilles  CH.  LATOUR MARTILLAC,  Pessac-

Léognan  2004  cb 
180/220 

293 
1  magnum  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  2008 
280/320 

294 
1  bouteille  Château  D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes  2009 
250/280 

295 

2  bouteilles  Château   SUDUIRAUT, 1° cru 

 Sauternes  1989 & 1990   (on y joint 1 Riesling 

Kaefferkopf Ehrhart 1998) 

80/90 

296 
1  bouteille  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1925  (es, tachée, MB) 
220/250 

297 

1  bouteille  Château   PETIT-VILLAGE, 

 Pomerol  1931  (es, V, on y join une Pressac 1936 

mise acheteur) 

30/40 

298 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1943  

(ela, TLB) 
1000/1200 

299 
2  bouteilles  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1950 (ets, 1 B, 1 V) 
240/300 

300 
1  bouteille  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux 

 1950  (V, et) 
150/180 

301 
3  bouteilles  CH.  AUSONE, 1° Grand Cru  St-

Emilion  1952  (elt, 1 MB ela, 2 B) 
400/500 



302 
2  bouteilles  Château  FIGEAC, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  [1 de 1955, es, ela, B; 1 de 1989 els TLB] 
100/120 

303 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1959  

(Mise négoce; et; LB) 
1000/1200 

304 
1  magnum   PETRUS,  Pomerol  1961  

(mise négoce, LB) 
7000/8000 

305 

Ensemble de  6  bouteilles     

2  bouteilles  CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru 

 Saint-Julien  1964 

1  bouteille  CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru 

 Saint-Julien  1969 

1  bouteille  CH.  CALON-SEGUR, 3° cru Saint-

Estèphe   1964 

1  bouteille  CH.  SIRAN,  Pomerol  1952 

1  bouteille  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux 

 1963 

280/320 

306 
2  bouteilles  CLOS  FOURTET, 1° Grand Cru  St-

Emilion  1964  (es, 1 LB, 1 B) 
120/140 

307 
1  bouteille  CH.  ANGELUS, 1° Grand cru  St-

Emilion  1966 
180/200 

308 
1  bouteille  CH.  AUSONE, 1° Grand Cru  St-

Emilion  1966  (eta, lisible, LB/MB) 
180/200 

309 
3  bouteilles  Château   CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1968  (1 LB, 1 MB, 1 B) 
300/360 

310 
1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-

Léognan  1970 
130/150 



311 
12  bouteilles  Château   LASSUS,  Bordeaux 

 1970  (niveaux moyens) 
40/50 

312 
2  bouteilles  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1970  (ets, 1 J, 1 LB) 
480/520 

313 
6  bouteilles  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1972  (elt, J, 1 MB) 
1200/1320 

314 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1974  

(elt, LB) 
700/800 

315 

Ensemble de  4  Bouteilles     

1  bouteille  Château   BEYCHEVELLE, 4° cru 

 Saint-Julien  1975  (elt, TLB)  

1  bouteille  LES TOURELLES DE LONGUEVILLE,  

 Pauillac  1997  (els)  

1  bouteille  DOMAINE  DE QUINCARNON, 

 Sauternes  1996  

1  bouteille  Château   GAZIN,  Pomerol 

 2004 

60/70 

316 
11  bouteilles  MOUTON-CADET,    1975  

(tachées, niveaux moyens) 
60/70 

317 

Ensemble de  2  bouteilles      

1  bouteille  CH.  LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru 

 Saint-Julien  1975  (et, TLB)  

1  bouteille  CH.  LAGUNE, 3° cru  Haut-Médoc 

 1967,(elt) 

70/80 

318 

Ensemble de  6  bouteilles     

1  bouteille  Château   LEOVILLE-LAS-CASES, 2° 

cru  Saint-Julien  1976  (es, MB)  

3 bouteilles  Château   CARBONNIEUX,  Pessac-

Léognan  1985  (ett, MB)  

1  bouteille  Château   LA LAGUNE, 3° cru 

 Haut-Médoc  1986  (ett, TLB)  

1  bouteille  Château   BEYCHEVELLE, 4° cru 

 Saint-Julien  1980  (elt, B) 

100/120 

319 
1  bouteille  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1977  (elt, es) 
120/140 



320 
3  bouteilles  CH.  DE SALES,  Pomerol  1978  

(2J, 1 MB) 
75/90 

321 
9  bouteilles  CH.  BON PASTEUR,  Lalande de 

Pomerol  1979  (4 TLB, 3 LB, 1 MB) 
135/180 

322 
6  bouteilles  Château  FIGEAC, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  1979  (els, TLB) 
240/270 

323 
1  bouteille  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1979  (tachée, TLB) 
150/180 

324 2  bouteilles   PETRUS,  Pomerol  1979 1600/1800 

325 

Ensemble de  2 bouteilles       

  

1 bouteille  CH.  PALMER,  Margaux 1979    

   

1 bouteille  CH. DE BERBEC, Cadillac 1975 

30/40 

326 
3  bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand cru  St-

Emilion  1981 
300/360 

327 
3  bouteilles  Château   GAZIN,  Pomerol 

 1981  (es, 1 TLB) 
60/70 

328 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1981 800/900 

329 
12  bouteilles  Château   BEAU-SEJOUR-BECOT, 1° 

Grand Cru  St-Emilion  1982  (elt, MB) 
280/320 



330 
12  bouteilles  Château   GAZIN,  Pomerol 

 1982  (els, 4 J, 5 TLB, 1 MB, 1 B) 
360/420 

331 
2  bouteilles  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1982  (ea, TLB) 
600/660 

332 
8  bouteilles  Château   PONTET-CANET, 5° cru 

 Pauillac  1982  (ets, 6 TLB, 2 LB) 
280/320 

333 

4  bouteilles  CH.  PONTET-CANET, 5° cru  Pauillac 

 1982  (elt; 1 ela; 2 TLB dont 1eta; 1 MB on y joint 1 de 

1994) 

160/180 

334 
2  bouteilles  Château   ANGELUS, 1° grand Cru 

 St-Emilion  1983  (els, 1 TLB) 
200/240 

335 
1  bouteille  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1983  (ela, TLB) 
300/330 

336 
3  bouteilles  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1983  (2 J, 1 LB) 
960/1050 

337 
1  bouteille  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1983  (es, J) 
180/200 

338 
1  bouteille  CH.  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1983  (J, elt) 
180/200 

339 
4  bouteilles  CH.   LATOUR A POMEROL, 

 Pomerol  1983  (1 SE; 1 J, elt; 2 TLB, 1 ea, 1 ela) 
100/120 

340 
1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1983  

(els) 
900/1000 



341 
3  bouteilles  CLOS  DES JACOBINS,  St-Emilion 

 1984  (1 MB) 
20/30 

342 
1  bouteille  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  1985  (ela) 
350/400 

343 
1  bouteille  Château   MONTROSE, 2° cru Saint-

Estèphe   1985  (eta) 
50/60 

344 
12  bouteilles  CH.  SOCIANDO-MALLET,  Haut-

Médoc  1985  (elt, 8 TLB, 2 LB) 
240/300 

345 
5  bouteilles  VIEUX CH.  CERTAN,  

 Pomerol  1985  (es; 1 J, 2 TLB, 2 LB) 
350/400 

346 
6  bouteilles  Château  PAPE-CLEMENT,  Pessac-

Léognan  [elt, 5 de 1986, 1 de1985] 
270/300 

347 
6  bouteilles  CH.  D'ABZAC,  Bordeaus Supérieur 

 1986  (3 J) cb 
20/30 

348 
12  bouteilles  CH.  GAZIN,  Pessac-Léognan

 1986  (10 LB; 6 eta; et) 
70/90 

349 
12  bouteilles  CH.  LA LAGUNE, 3° cru  Haut-

Médoc  1986  (TLB; 1 ea) cb 
420/480 

350 
12  bouteilles  Château  LA LAGUNE, 3° cru 

 Haut-Médoc  1986  (LB) cb 
360/420 

351 
12  bouteilles  Château  CALON-SEGUR, 3° cru 

Saint-Estèphe   1987  (ela, 3 J, 2 TLB) cb 
360/420 



352 
12  bouteilles  Château   NENIN,  Pomerol 

 1987  (tachées, 3 TLB, 2 LB, 2 eta) 
180/240 

353 
12  bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° cru  St-Emilion 

 1988   (1 J) cb 
1440/1680 

354 
12  bouteilles  Château   CISSAC,  Haut-Médoc 

 1988  (4 SE ou eta) 
100/120 

355 
6  bouteilles  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  1988 
780/900 

356 
2  bouteilles  CH.  HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-

Léognan  1988 
360/400 

357 
1  bouteille  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1988 
160/180 

358 
 3  bouteilles  CH.  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1988 
540/600 

359 
12  bouteilles  Château   LES ORMES DE PEZ, Saint-

Estèphe   1988  (elt) 
180/240 

360 
12  bouteilles  Château   LYNCH-BAGES, 5° cru 

 Pauillac  1988  (tachées) cb 
540/600 

361 
1  bouteille  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux 

 1988 
160/180 

362 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  1988 1000/1200 



363 
12  bouteilles  Château  DAUZAC, 4° cru 

 Margaux  1989  (2 J, 1 ela)  cb 
300/360 

364 
12  bouteilles  CLOS  FOURTET, 1° Grand Cru  St-

Emilion  1989  (1 TLB) cb 
360/420 

365 
1  double-magnum  Château  LA FLEUR-PETRUS, 

 Pomerol  1989 
500/600 

366 
10  bouteilles  CH.  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 1989 
2600/2900 

367 
4  bouteilles  CLOS  DU MARQUIS,  Saint-Julien 

 1990 
240/280 

368 
12  bouteilles  Château  GLORIA,  Saint-Julien 

 1990  (6 ela) cb 
360/420 

369 
9  bouteilles  CH.  GLORIA,  Saint-Julien  1990  

(ela, 1 eta) 
230/270 

370 
12  bouteilles  Château  LA GAFFELIERE, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  1990  (ela, elt, 1 ea) 
360/420 

371 
6  bouteilles  Château   LA TOUR CARNET, 5° cru 

 Haut-Médoc  1990  (ela, 2 J, 1 LB) 
120/150 

372 
12  bouteilles  Château   LA TOUR-HAUT-BRION, 

 Pessac-Léognan  1990  (tachées) 
480/540 

373 
12  bouteilles  Château   MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  1990  (elt par humidité, 3 TLB) cb 
2400/2880 



374 
12  bouteilles  Château   ROUGET,  Pomerol 

 1990  cb 
360/420 

375 
12  bouteilles  PAVILLON ROUGE DU Château  

MARGAUX,   Margaux  1990  (els, 3 J) 
1200/1440 

376 
11  bouteilles  CH.  BRANE-CANTENAC, 2° cru 

 Margaux  1992  (9 SE; 2 ea) 
280/330 

377 
6  bouteilles  Château  BEYCHEVELLE, 4° cru 

 Saint-Julien  1992  (1 J) cb 
180/210 

378 
12  bouteilles  CH.  BEYCHEVELLE, 4° cru  Saint-

Julien  1992  (eta, ett; 2 J, 1 TLB) 
300/360 

379 
10  bouteilles  CH.  CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  1992 
2000/2400 

380 
1  bouteille  CH.  HAUT-BRION, 1° cru  Pessac-

Léognan  1992 
130/150 

381 
12  bouteilles  Château   MARGAUX, 1° cru 

 Margaux  1992  cb 
1560/1800 

382 
12  bouteilles  Château   TALBOT, 4° cru  Saint-

Julien  1992  cb 
300/360 

383 
12  bouteilles  Château   LA CROIX-ST-ANDRE, 

 Lalande de Pomerol  1993  (ett) 
50/60 

384 
12  bouteilles  Château   LEOVILLE-LAS-CASES, 2° 

cru  Saint-Julien  1993  cb 
540/600 



385 
12  bouteilles  Château   PICHON-LONGUEVILLE-

COMTESSE, 2° cru  Pauillac  1993  cb 
540/600 

386 
12  bouteilles  Château   POTENSAC,  Médoc 

 1993  cb 
120/150 

387 

 

5  bouteilles  Château  PALMER, 3° cru 

 Margaux  1993  (2 J, 1 ela) 

200/220 

388 
5  magnums  CH.  DE LA BARDE,  St-Emilion 

 (1 de 1993; 4 de 1997) 
30/40 

389 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1994  

cb 
100/120 

390 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1994  

cb 
100/120 

391 
6  magnums CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1994  

cb 
90/120 

392 
12  bouteilles   COUVENT DES JACOBINS, Grand 

cru  St-Emilion  1994  cb 
150/180 

393 
12  bouteilles  Château   LA CROIX-ST-ANDRE, 

 Lalande de Pomerol  1994  cb 
60/70 

394 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  1994  cb 
180/240 

395 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan 1994  cb 
180/240 



396 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan 1994  cb 
180/240 

397 
12  bouteilles  CH.  PEDESCLAUX, 5° cru  Pauillac 

 1994  cb 
180/240 

398 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  1994  cb 
300/360 

399 
6  bouteilles  Château  ANGELUS, 1° grand Cru 

 St-Emilion  1995 
1500/1680 

400 
12  bouteilles  CH.  DE LA BARDE,  St-Emilion 

 1995  (ela & es; 6 J) 
80/100 

401 
3  bouteilles  CH.  DE LA BARDE,  St-Emilion 

 1995  (ela & es; 2 J, 1 TLB) 
20/30 

402 
12  bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  

1995  cb 
360/420 

403 
2  bouteilles  CH.  PICHON-LONGUEVILLE-

COMTESSE, 2° cru  Pauillac  1995 
140/160 

404 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1996  

cb 
150/180 

405 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1996  

cb 
150/180 

406 
12  bouteilles  CH.  BERGAT, Grand cru  St-Emilion 

 1996  cb 
150/180 



407 
12 bouteilles   COUVENT DES JACOBINS, Grand cru 

 St-Emilion  1996  cb  15 
180/220 

408 
6  bouteilles  CH.  DESMIRAIL, 3° cru  Margaux 

 1996  cb 
150/180 

409 
6  bouteilles  CH.  DESMIRAIL, 3° cru  Margaux  

1996  cb 
150/180 

410 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  1996  cb 
240/300 

411 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  1996  cb 
240/300 

412 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  1996  cb 
240/300 

413 
12  bouteilles  CH.  PEDESCLAUX, 5° cru  Pauillac 

 1996  cb 
240/300 

414 6  bouteilles  CLOS  RENE,  Pomerol  1996 120/150 

415 
11  bouteilles  Château   TALBOT, 4° cru  Saint-

Julien  1996 
440/500 

416 
2  bouteilles  CH.  TALBOT, 4° cru  Saint-Julien 

 1996  (et) 
80/90 

417 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  1996  cb 
840/960 



418 
4  bouteilles  CARRUADES DE LAFITE,  

 Pauillac  1996  (etlt) 
360/400 

419 
12  bouteilles  CH.  DE LA BARDE,  St-Emilion  

 (es; 9 de 1996, 1 J; 3  de 1997, 1LB) 
80/100 

420 

Ensemble de  4  bouteilles      

2  bouteilles  LES TOURELLES DE LONGUEVILLE,  

 Pauillac  1997  (es) 

2  bouteilles  LES FORTS DE LATOUR,   Pauillac 

 1991 

100/130 

421 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1997  

cb 
100/120 

422 
12  bouteilles  CH.  BERGAT, Grand cru  St-Emilion 

 1997  cb 
120/150 

423 
12  bouteilles   COUVENT DES JACOBINS, Grand 

cru  St-Emilion  1997  cb 
120/150 

424 
12  bouteilles  CH.  DESMIRAIL, 3° cru  Margaux  

1997  cb 
240/300 

425 
1  bouteille  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru 

 Pauillac  1997  (ea) 
250/300 

426 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  1997  cb 
150/180 

427 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  1997  cb 
120/150 



428 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  1997  cb 
120/150 

429 
12  bouteilles  CH.  PEDESCLAUX, 5° cru  Pauillac 

 1997  cb 
150/180 

430 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  1997  cb 
420/450 

431 
6  bouteilles  Château  ANGELUS, 1° grand Cru 

 St-Emilion  1998 
1500/1680 

432 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1998  

cb 
120/150 

433 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1998  

cb 
120/150 

434 
12  bouteilles  CH.  BELLEROSE-FIGEAC,  St-

Emilion  1998  cb 
90/100 

435 
12  bouteilles  CH.  BERGAT, Grand cru  St-Emilion 

 1998  cb 
150/180 

436 
9  bouteilles  Château  CANTENAC-BROWN, 3° 

cru  Margaux  1998 
230/270 

437 
12  bouteilles   COUVENT DES JACOBINS, Grand 

cru  St-Emilion  1998  cb 
180/220 

438 
12  bouteilles  CH.  DESMIRAIL, 3° cru  Margaux  

1998  cb 
300/360 



439 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  1998  cb 
240/300 

440 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  1998  cb 
240/300 

441 
12  bouteilles  CH.  LILIAN-LADOUYS, Saint-Estèphe 

 1998  cb 
180/220 

442 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  1998  cb 
180/220 

443 
12  bouteilles  CH.  POUJEAUX,  Moulis  1998  

cb 
240/300 

444 
3  bouteilles  CH.  TROTANOY,  Pomerol 

 1998 
450/500 

445 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  1998  cb 
300/360 

446 
12  bouteilles  CH.  VIEUX MAILLET,  Pomerol 

 1998  cb 
180/220 

447 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1999  

cb 
120/150 

448 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  1999  

cb 
120/150 

449 
12  bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux

 1999  cb  30 
360/420 



450 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan 1999  cb 
180/220 

451 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan 1999  cb 
180/220 

452 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  1999  cb 
420/480 

453 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  2000  

cb 
150/180 

454 
12  bouteilles  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  2000  

cb 
150/180 

455 
6  magnums  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  2000  

cb 
150/180 

456 
6  magnums  CH.  BELGRAVE,  Haut-Médoc  2000  

cb 
150/180 

457 
12  bouteilles  CH.  CH. BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2000  cb 
420/480 

458 
12  bouteilles  CH.  CH. BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2000  cb 
420/480 

459 
12  bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  

2000  cb 
420/480 

460 
1  magnum  Château  GRAND CORBIN-

DESPAGNE, Grand Cru  St-Emilion  2000 
40/50 



461 
12  bouteilles  CH.  LA COMMANDERIE, Grand cru 

 St-Emilion  2000  cb 
150/180 

462 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2000  cb 
240/300 

463 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2000  cb 
240/300 

464 12  bouteilles  SAINT-JULIEN    2000 50/60 

465 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 2001  

cb 
300/350 

466 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2001  cb 
300/360 

467 
12  bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  

2001  cb 
360/420 

468 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  2001  cb 
240/300 

469 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  2001  cb 
240/300 

470 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2001  cb 
180/240 

471 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2001  cb 
180/240 



472 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2001  cb 
360/420 

473 
12  bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand cru  St-

Emilion  2002 
1680/1920 

474 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2002  cb 
240/300 

475 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2002  cb 
240/300 

476 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2002  cb 
240/300 

477 
12  bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux 

 2002  cb 
360/420 

478 
12  bouteilles  Château  HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan  2002 
1560/1800 

479 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  2002  cb 
180/240 

480 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  2002  cb 
180/240 

481 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2002  cb 
150/180 

482 
4  bouteilles  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  2002  (elt, traces d'humidité, 2 ela) 
560/640 



483 
12  bouteilles  CH.  PEDESCLAUX, 5° cru  Pauillac 

 2002  cb 
200/240 

484 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2003  cb 
300/360 

485 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  2003  cb 
240/300 

486 
3  bouteilles  CH.  MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe  

 2003 
250/300 

487 

Ensemble de  3  bouteilles      

1  bouteille  CH.  LA CONSEILLANTE, 

 Pomerol  2004  (ea)  

1  bouteille  CH.  DULUC,  Saint-Julien  1990  

1  bouteille  CH.  LA LAGUNE, 3° cru  Haut-

Médoc  1987  (eta) 

70/80 

488 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillc 

 2004  cb 
240/300 

489 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2004  cb 
240/300 

490 
12  bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  

2004  cb 
360/420 

491 
12  bouteilles  DOMAINE  DE L'EGLISE, 

 Pomerol  2004  cb 
180/240 

492 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2004  cb 
180/220 



493 
12  bouteilles  CH.  LATOUR-MARTILLAC,   Pessac 

Léognan  2004  cb 
180/220 

494 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2004  cb 
360/420 

495 

Ensemble de  6  bouteilles      

5  bouteilles  CH.  BELLES-GRAVES,  Lalande-de-

Pomerol  2004  

1  bouteille  CH.  TERREY-GROS-CAILLOUX, 

 Saint-Julien  1992  (els, ela) 

50/60 

496 
6  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2005  cb 
330/360 

497 
6  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2005  cb 
330/360 

498 
6  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2005  cb 
330/360 

499 
6  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2005  cb 
330/360 

500 
12  bouteilles  CH.  BERGAT, Grand cru  St-Emilion 

 2006  cb 
150/180 

501 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2006  cb 
240/300 

502 
12  bouteilles  CH.  BATAILLEY, 5° cru  Pauillac 

 2006  cb 
240/300 



503 
6  bouteilles  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  2006  (cb cerclée) 
2400/2700 

504 
6  bouteilles  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  2006  (cb cerclée) 
2400/2700 

505 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2006  cb 
420/480 

506 
12  bouteilles  CH.  TROTTEVIEILLE, 1° Grand cru 

 St-Emilion  2006  cb 
420/480 

507 
6  bouteilles  Château   FIGEAC, 1° Grand Cru 

 St-Emilion  2008  cb 
360/420 

508 
1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion  2009 
450/500 

509 
1  bouteille  Château  LA MISSION-HAUT-

BRION,  Pessac-Léognan  2009 
350/400 

510 
1  bouteille  Château  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac  2009 
500/550 

511 
1  bouteille  Château  LATOUR, 1° cru  Pauillac 

 2009 
500/550 

512 
1  bouteille  Château  MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac  2009 
500/550 

513 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol  2009 2000/2200 



514 
9  bouteilles  PAGODES DE COS, Saint-Estèphe   

 2009 
180/220 

515 

 De la collection Duclot (mais vendues séparément)  

    2009 

 1  bouteille   PETRUS,  Pomerol 

 2009 

 1  bouteille  Château  D'YQUEM, 1° cru 

supérieur  Sauternes  2009 

 1  bouteille  Château  LA MISSION-HAUT-

BRION,  Pessac-Léognan  2009 

 1  bouteille  Château  MOUTON-

ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  2009 

 1  bouteille  Château  LAFITE-

ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  2009 

 1  bouteille  Château  LATOUR, 1° cru 

 Pauillac  2009 

 1  bouteille  Château  CHEVAL-BLANC, 

1° Grand Cru  St-Emilion  2009 

6500/7000 

516 

Une caisse "Collection" Duclot,     

 2011 

1  bouteille  Château   MARGAUX, 1° cru 

 Margaux   

1  bouteille   PETRUS,  Pomerol   

1  bouteille  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac   

1  bouteille  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

  

1  bouteille  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan   

1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes   

1  bouteille  Château   CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion   

1  bouteille  Château   LA MISSION-HAUT-

BRION,  Pessac-Léognan   

1  bouteille  Château   MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac 

3200/3600 



517 

Une caisse "Collection" Duclot,     

 2011 

1  bouteille  Château   MARGAUX, 1° cru 

 Margaux   

1  bouteille   PETRUS,  Pomerol   

1  bouteille  Château   LAFITE-ROTHSCHILD, 1° 

cru  Pauillac   

1  bouteille  Château   LATOUR, 1° cru  Pauillac 

  

1  bouteille  Château   HAUT-BRION, 1° cru 

 Pessac-Léognan   

1  bouteille  Château   D'YQUEM, 1° cru supérieur 

 Sauternes   

1  bouteille  Château   CHEVAL-BLANC, 1° Grand 

Cru  St-Emilion   

1  bouteille  Château   LA MISSION-HAUT-

BRION,  Pessac-Léognan   

1  bouteille  Château   MOUTON-ROTHSCHILD, 

1° cru  Pauillac 

3200/3600 

518 
12  bouteilles  Château    LE CROCK, Saint-Estèphe  

 2011  cb 
180/240 

519 
11  bouteilles  BORDEAUX      (5 

Croix-St-André 2000 & 2005 et 6 Roudier 1999) 
40/60 

520 
4  magnums  BORDEAUX      (2 

Nenin 1991 eta, 1 Croix St-André, 1 Potensac SE) 
60/70 

 


